

# 少林功夫结缘传世名壶,助推武术申报奥运项目 首套少林文化紫砂壶问世

一间草庐、一个知音、一壶好茶,悠悠山水之间,“梅妻鹤子”曾是多少文人墨客的情怀。从来“佳若似佳人”,一壶好茶的出炉又往往离不开好的茶具的烹制。紫砂壶——任一叶香茶在它小小的肚腹中舒展如落落君子,悠游似山中隐士,若歌若舞,若即若离。

借助少林功夫申报奥运项目这一主题,少林文化与紫砂陶壶实现了完美结合。以紫砂为载体的少林文化陶壶,精心制作了少林十八式第一式《六合拳》以及达摩“一苇渡江”等少林文化故事壶,而其他童子功、八卦掌等少林功夫,也会陆续推出。

见习记者 汪永森 实习生 刘培才



壶体题有“中华武术文化艺术大观”的《六合拳》,正在全国

热卖,本报可代为与宜兴名家联系,预订电话:67655763、61385502。

## 壶茶结缘,当评紫砂为上

中国产茶,中国人爱喝茶,且把茶酒提到同一高度,俗谚有云:“茶要浅,酒要满。”“葡萄酒夜光杯”是相得益彰的佳酿器皿,而于品茗,一把紫砂陶壶,则会被视

为不可多得的宝贝。

紫砂茶具为饮茶珍品,且已获得当时嗜好饮茶风尚文人的称颂,而论及主要的紫砂壶出处,当首推宜兴。宜兴地区有着悠久的传统制陶制

瓷技术和种茶饮茶习俗,随着时间推移,宜兴先民也在文化熏染中,提炼加工出了工艺日趋完美的作品,并在明末一举获得“茶壶以砂者为上,盖既不夺香,又无熟汤

气”的美誉。

古人“深清佳茗沸,悠然忘我心”的山水意境如今恐难寻觅一寸,但历史遗留下来的长盛不衰的紫砂壶,却可以带领都市人群穿越古今。

## 壶佛一体,演绎茶禅一味

精妙绝伦的紫砂陶壶,是世界独有的艺术品,而源远流长的中国功夫,则留下了更多美好的传说并传承了灿烂的武术文化,它以技击为内容,通过套路、搏斗等形式,来增强体质,培养意志,兼具健身、防身、修身养性、娱乐观赏等多方面的作用。

2007年6月,皇家永福寺方丈永乐大师飘然来到宜兴,他此行的目的是希望借助宜兴紫砂大师之手,打造一把反映少林文化的传世名壶,从而推动武术进入奥运会的进程。永乐大师最终选择了宜兴紫砂艺术文化园,当他见到制壶名家秦幼君时,两位大师开始

了“壶佛一体,茶禅一味”的激情碰撞。

两位大师费时3月之久,通过奥运这一主题,使少林文化与紫砂陶壶实现了完美结合。这套精心打造的以紫砂为载体的少林文化陶壶,精心制作了少林十八式第一式《六合拳》以及达摩“一苇渡江”等少林文化故事

壶,而其他童子功、八卦掌等少林功夫,也会陆续推出。

宜兴紫砂壶与少林功夫以2008年北京奥运会为背景的有机结合,从理念到意念,无不异想天开,达到一种超脱的境界。二者文若飘逸柔弱,武则刚毅强劲,令人回味无穷,爱不释手。

### >>>相关新闻

#### 宜兴制壶名家百年范家壶庄

紫砂壶质地古朴醇厚,不媚不俗,真正是“温润如君子,豪迈如丈夫,风流如诗客,丽娟如佳人……”宜兴制壶名家,也是历数百年传承,可谓名家辈出,代不乏人。

明清以来,范家埭埭作壶者名家辈出,代不乏人。前贤如范章慰、范鼎甫、范庄农(静安)、范大生(承甫)、范锦甫、范占等诸老,都是名震一时的大家。其中尤以生于同治末年的范大生技艺最为精纯。

时大彬、陈鸣远、王寅春、顾景舟等巨匠名人,都已远去。如今“阳羨名壶荆溪水,砂瓶入式数范家”的范家壶庄和宜兴紫砂艺术文化园的制壶名家们,又开始崛起壶坛,引领风骚。

范家壶庄的“大生壶”,世人曾有“千金易得,大生壶难求”的感叹,时隔百年,作为第三代传人的范伟群等范家制壶高手,重新举起先辈旗帜,以更积极的姿态推广紫砂艺术,新奇名作不断涌现。



范家壶庄第三代传人范伟群的作品《合梅》,以老根为嘴、纽、把,壶盖就是一朵五瓣香梅,花瓣筋纹贯通全身至足。由上而观,是一《老树寒梅图》  
本报可代为与宜兴名家联系,预订电话:67655763、61385502。



永乐大师和宜兴大师费时三个月,推出的第一套少林十八式第一式《六合拳》。

## 《六合拳》作者秦幼君

秦幼君,高级工艺美术师,中国收藏家最喜爱的紫砂艺术大师,著名中青年陶艺家。1959年生于宜兴陶瓷世家,自小随父陶艺家秦酉桃(艺名曼心)学艺制陶,悉得中国工艺美术大师徐汉棠、吕尧臣指导。擅于创作设计,构思新奇,形成了独特的紫砂艺术风格。

1990年“延年益寿”壶获中国宜兴陶瓷艺术展二等奖,同年该壶被《壶锦》、《壶艺宝鉴》书刊介绍。

1996年“三羊开泰”壶参加江苏省美术陶瓷艺术展获得好评,工作室名“雪漪斋”。

2005年“龙凤吉祥”壶获第二届中国(山东)艺术博览会金奖。同年“延年益寿”壶、“平安财旺”壶、相继被“上海家居”、“亚洲艺术”杂志书刊登载介绍。

2006年“雨花石壶”获中国第三届中韩文化艺术博览会金奖。2006年“五彩缤纷壶”获第三届中国书画艺博会金奖。2006年“藏龙卧虎”壶获第八届中国工艺美术大师精品博览会金奖。

百业服务 本栏目信息在通通有DM广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布,效果就是不同! 广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周六

# 清华鼻康 让我脱离“青龙帮”

根据清华医学博士研究,多数鼻炎患者都有双发伴作经历:初期清涕,后期有粘脓涕。比如片剂、散剂不易溶解,药物分子大,口感差,青少年免疫系统发育不健全,这些药物不能100%吸收,药物浪费大。所以,让绝鼻炎反复,必须解决药物吸收问题。

清华鼻康药物成分均采用“超微分子”提取技术从名贵药材中提纯浓缩,严格的选材,先进的提取技术,特殊的泡制,

加上咽喉膜药物吸收,使清华鼻康的药物浓度更高,药物作用更短,吸收利用率更高。克服了普通药物无法穿透黏膜屏障的鼻黏膜以及疗效过慢治疗不彻底等弊端。清华鼻康咀嚼片口感好,吸收快,治鼻炎,就是动嘴这么简单!

清华鼻康主治:各种慢性鼻炎、鼻窦炎、过敏性鼻炎、萎缩性鼻炎、干燥性鼻炎、鼻息肉,以及由鼻炎引起的鼻塞、流涕、头晕、头痛、记忆力下降等各种鼻炎症状。

地址:郑州二环路,紫荆山与黄河路交叉口,南正大厦二楼C区。郑州花园路,紫荆山与黄河路交叉口,南正大厦二楼C区。郑州花园路,紫荆山与黄河路交叉口,南正大厦二楼C区。郑州花园路,紫荆山与黄河路交叉口,南正大厦二楼C区。

鼻炎康复热线66602100

手脱皮、干裂发痒由灼热、刺痒伴随红色、白色斑点开始,发展为空泡状角质剥离,暴露出鲜嫩的皮肤,极易感染病菌,手掌变硬,手指不灵活,造成局部坏死,惨不忍睹。  
沃普医药科技公司专门针对白季节性、维生素缺乏、化学洗液污染引起的手脱皮、干裂而研发的新产品脱皮灵,快速杀灭引起手脱皮的致病

## 手脱皮 手干裂有办法

菌。能有效防止病菌的存留和传播。清洁干裂皮肤,深层养护手部肌肤,防止皮肤干裂脱皮,减少手部皮肤皱纹的产生,恢复手部皮肤的光滑细腻。一经使用,灼热刺痒感消失,迅速缓解干裂;同时修复皮下免疫细胞。

庆祝中秋、十一双节,新老顾客同时享受买2盒送1盒优惠! 店内免费送货  
提示:瓶装并非真真割感,改用瓶塞药无效! 康康热线:0371-65085171

授权经销:郑州二环路,紫荆山与黄河路交叉口,南正大厦二楼C区。郑州花园路,紫荆山与黄河路交叉口,南正大厦二楼C区。郑州花园路,紫荆山与黄河路交叉口,南正大厦二楼C区。郑州花园路,紫荆山与黄河路交叉口,南正大厦二楼C区。